

Крупные телекоммуникационные корпорации взяли на себя обязательство защитить свободу слова в Интернете

Корпорации Microsoft, Google и Yahoo! объединили усилия с такими членами IFEX как Комитет защиты журналистов (CPJ), "Human Rights Watch", Всемирный комитет свободы прессы (WPFC) и другими правозащитными организациями, подписав глобальный кодекс этики, в котором они взяли на себя обязательство бороться с цензурой в Интернете и защищать конфиденциальность пользователей сети.

Для ознакомления с полным текстом материала кликните здесь: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=48>